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Workshop de informare și consultare pentru beneficiarii proiectului „Moștenirea arheologică submarină din partea de vest a Mării Negre”
Institutul Național de Cercetare – Dezvoltare pentru Geologie și Geoecologie Marină – GeoEcoMar organizează marți, 1 iulie 2014, la Complexul Expozițional Mamaia din Constanța, începând cu ora 10.00, workshopul “Scuba Diving & Patrimoniul Arheologic Submarin  - surse de dezvoltare socio-economică a turismului de aventură la Marea Neagră”. 
Workshopul face parte din activitatea de informare a proiectului HERAS „Moștenirea arheologică submarină din partea de vest a Mării Negre” și se adresează beneficiarilor acestuia. 
La eveniment vor participa reprezentanți ai următoarelor instituții: Camera de Comerț – Constanța, Direcția Hidrografică Maritimă - Constanța, Administrația Bazinală Dobrogea-Litoral  (BADL), Poliția de Frontieră, Garda de Coastă, Autoritatea Navală Română, Muzeul Marinei, Muzeul de Istorie Națională și Arheologie – Constanța, Autoritatea Națională de Turism, Asociația Dobrogea-Litoral, cluburi de scuba diving și partenerii din proiect.
În cadrul întâlnirii va avea loc prezentarea detaliată a proiectului și a legislației specifice, vor fi discutate oportunitățile de dezvoltare a sporturilor de aventură pe litoralul Mării Negre și posibilitățile de dezvoltare - facilitățile oferite de stakeholderi.

Relații suplimentare:

Dr. Glicherie Caraivan, Manager de proiect

Telefon: 0758 087 000

Email: gcaraivan@geoecomar.ro
Website: http://www.herasprojectcbc.eu/index.html

